



# Bysterské noviny

Ročník IX., číslo 100

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

listopad 2004

## Co se děje na radnici...

Výpis z usnesení rady města  
č. 41 ze dne 22. 10. 2004

### Rada města SCHVALUJE:

Doporučení konkurzní komise pro konkurzní řízení na obsazení místa ředitele ZuŠ Bystré, okres Svitavy ze dne 18. 10. 2004.

Rozpočtové opatření ZuŠ č. 1/2004.

Rozpočtové opatření ZŠ Bystré č. 2/2004.

Výroční zprávu ZŠ.

Výroční zprávu ZuŠ.

Výroční zprávu MŠ.

Vyplacení příspěvků na opravy fasád v MPZ.

Zakoupení daru - obraz radnice - městu Hohenems.

Úhradu nákladů na pobyt souboru Chorus Carolinus Kladno v Bystrém.

Komisi, která by ověřila názvosloví v mapě Zeměměřičského ústavu Pardubice ve složení: Ing. Zbyšek Marek ml., František Dvořák - Hartmanice, Jaroslav Gloser st. - Svitavy, Petr Findejs - místostarosta.

Neučast starostky na závěrečné konferenci CVOE ve dnech 6. - 7. 11. 2004 z časových a finančních důvodů.

### Rada města BERE NA VĚDOMÍ:

Kontrolu plnění usnesení RM č. 40 ze dne 27. 9. 2004.

Poděkování řediteli ZuŠ před ukončením jeho pracovního poměru.

Žádost rybářského svazu Bystré o zajištění kulatiny na opravu hráze Jerkova rybníka.

Technickou zprávu průzkumu bioplynů na skládce TKO.

Posouzení funkční způsobilosti systému na stanovení průtoku a proteklého množství odpadních vod na odtoku z ČOV Bystré, které provedla firma Vodárenská akciová společnost, a. s. Brno.

Žádost Zeměměřičského ústavu Pardubice o doplnění geografického názvosloví v k. ú. Bystré.

Nabídku firmy SITA na kompletní služby v odpadovém hospodářství v městě Bystré.

Informaci místostarosty o provedení oprav drobných technických záležitostí na území města.

Plán výsadby zeleně a část realizace v prostoru náměstí u kostela.

### Rada města POVĚŘUJE:

Řízením ZuŠ Bystré, okres Svitavy od 1. 11. 2004 zástupkyni ředitele paní Romanu Musilovou do doby vyhlášení nového konkurzního řízení.

Místostarostu svoláním schůzky se zástupci rybářského svazu Bystré v měsíci listopadu.

Radního Mgr. Jana Neuderta napsáním podě-

kování magistrátu města Kladna za vystoupení souboru Chorus Carolinus u nás.

Radní Hanu Sejkorovou odpovědí na návrh Berta Kisjese na nové projekty.

Výpis z usnesení rady města  
č. 42 ze dne 15. 11. 2004

### Rada města SCHVALUJE:

Smlouvu o dílo na provádění zimní údržby místních komunikací s panem Jiřím Halvou v zimě 2004/2005.

### Rada města BERE NA VĚDOMÍ:

Kontrolu plnění usnesení RM č. 41 ze dne 22. 10. 2004.

Informaci starostky týkající se řízení ZuŠ Bystré.

Návrh na využití budovy čp. 59 - Stará škola - jako knihovny, výstavní síně a galerie města.

Návrh na zhotovení mapy města Bystré.

Písemný materiál předložený ředitelem ZŠ, kde je zpracován školní vzdělávací program.

Návrh na stanovení manipulačního poplatku na skládce TKO Bystré a jeho další projednání na dalším zasedání RM.

Informaci starostky o konání sousedského bálu dne 20. 11. 2004 v Sokolovně a zahájení výstavy betlemů v prostorách staré školy čp. 59.

Žádost radního Marka o zařazení nákladů na pořízení nových vrat do hasičárny do rozpočtu roku 2005.

Způsob ocenění Ivy Hanzlové.

Informaci radního Mgr. Neuderta týkající se provozních závad v sokolovně.

### Rada města POVĚŘUJE:

Radního Marka zajištěním cenové kalkulace na výměnu vrat v hasičárně.

Správce budov pana Radka Frice odstraněním provozních závad v sokolovně.

## Informace Klubu rodáků se sídlem v Praze.

Z důvodů vysokého věku dochází ke konci roku 2004 ke změně ve vedení tohoto Klubu. Rezignaci na funkce podali jeho dlouholetý předseda a čestný občan Města Bystré pan Miroslav Deml a jednatelka paní Ludmila Tenglerová (Mikulová). Oba však i nadále zůstávají věrnými patrioty svého rodného města.

Do nových funkcí byli na výročním setkání Klubu rodáků dne 17. dubna 2004 schváleni pan Ing. Jindřich Leinweber jako předseda a paní Věra Vaňková (Fricová) jako jednatelka. Jsme přesvědčeni, že i v novém vedení Klubu bude záruka pro další úspěšnou činnost Klubu, jeho další životnost a hluboký vztah k městu a jeho občanům.

Miroslav Deml, předseda  
Ludmila Tenglerová, jednatelka

## Sloupeček na prosinec

### O počasí

Počasí je takové, jaké má být. V létě hor-ko, v zimě zima. Není důvod ho pomlouvat.

Počasí je téma, které je odpradáвна hned po životě a smrti tím, co lidi zajímá, co určuje průběh událostí a tím i dějiny, třeba ruská zima. Počasí je záchranným kruhem pro neplavce ve společenské konverzaci. Počasí se snese na plese i v lese.

Počasí baví umělce i vědce, neboť kdo dnes ví, jak jsou prostorově uspořádány tři atomy, které tvoří molekulu vody, proč je devět různých druhů ledu, proč ten led plave a proč voda vaří zrovna při sto stupních.

Jsou gravitony, nebo ne?

A přece se líta.

Ono se kolikrát neví, a jde to, a jindy se ví až moc, a nejde to ....

Třeba jako to poručení větru, dešti. Chvástání tolik, že by předčilo i projevy Krále Brojlerů - Milouše.

Jednou mi kdosi vysvětloval, jak se v čínštině píše znak pro zákon. Je složen z podznaků - voda, proudit. nechat. Víte proč?? Bez vody není život. Zastavit vodu v zavlažovacím prostoru znamená smrt. Základní nutnost bylo: nechat vodu proudit. Požadavek se stal zákonem.

Nebo vítr. Pro něj mají námořníci sto šedesát výrazů, protože řídili plachetnice a vítr byl pro ně veledůležitý element. Zatímco pro Slovana, který pásal ovce - vítr sem, vítr tam, může mu bejt ukradenej. Já, Slovan, mám zrovna dnes pro vítr taky jen jeden výraz, zato se sto šedesáti přídavnými jmény.... A nemám domeček na Floridě....

Naše modelky mám taky rád. Jen mě mrzí, že o počasí se toho od nich dozví člověk stejně tolik, jako jestli v kině dávaj „Včera, dnes a zítra“ nebo „V sobotu večer, v neděli ráno“. A tak si radši ve větru pískám jako Scorpion's ve Wind of Change.

Jen aby ty změny, co tenhle vítr přinese, nebyly v tom, že budu muset úřadu předložit vlastnoruční podpis, že jsem opravdu zemřel... Ale snad tyhle větry změn vycházejí z anu(su), zasmrdí a vyvanou...

Mí laskaví čtenáři, nepřeji vám Vítr v kapse (ani v peněžence), zato přeji Slunce v duši a Lásku mezi kapkami deště nebo sněhu. A vězte: bude líp!

V úctě Váš JP.

# Příprava k tvorbě školního vzdělávacího programu v ZŠ Bystré

Vážení rodiče a přátelé školy, školní rok 2004/05 je pro nás charakteristický přípravou a prvními kroky směřujícími k tvorbě **Školního vzdělávacího programu**.

Nejprve jsme se seznámili s textem Rámcového vzdělávacího programu, jehož tvůrcem je Výzkumný ústav pedagogický Praha. V textu jsme objevili nové pojmy, jinou strukturu vzdělávacího obsahu atd.

**Školní vzdělávací program (ŠVP)** jsou školy povinny vytvořit během dvou let a na jeho podkladě začít vyučovat od 1. září 2007, a to od první a šesté třídy, postupně pak v dalších třídách. **ŠVP je třeba orientovat na žáka a jeho potřeby v životě. Podstatou reformy je přenesení důrazu ze vzdělávacího obsahu na vzdělávací cíle.** Zatímco současné vzdělávací programy se více soustřeďují na to, CO se má žák naučit, reforma se soustřeďuje na hledání odpovědi, PROČ se má něco učit.

Tvorbu ŠVP považují za **progresivní záležitost**, ale zároveň ji vnímám jako běh na dlouhý trat. Kvalita a průběh reformy nejen v naší škole závisí také na mnoha vnějších okolnostech (např. existujícím efektivním vzdělávání učitelů, přípravě studentů na pedagogických fakultách atd.), které škola nemůže ovlivnit. Propadat předem pesimismu je nezdravé, ale ani přehnaný optimismus není na místě. Chápeme potřebu přehodnocení obsahu vzdělávání a hledání nové cesty. Snažili jsme se a mnozí učitelé se stále snaží mnohé pro proměnu naší školy dělat. Proto se domnívám, že je třeba využít všechno dobré, co jsme kdy dělali, co jsme kdy vytvořili, s čím jsme se kdy setkali, a k tomu si vyjasnili nutné potřebné úpravy tak, abychom vyhověli požadavkům Rámcového vzdělávacího programu. Pod-

statně však je, abychom realizovanými činnostmi naplňovali základní rámcové cíle a zároveň vzdělávací cíle jednotlivých oblastí.

Tvorbou Školního vzdělávacího programu se musí zabývat **celý učitelství tým**. Tým má strukturu, rozdělené kompetence. Z toho důvodu jsou určeni **koordinátoři ŠVP pro 1. a 2. stupeň** školy, jejich úkolem bude sledovat práci na ŠVP. Již dříve stanovení vedoucí učitelé budou tvořit **redakční tým**. Jednotliví členové učitelství týmu musí umět spolupracovat a mezi sebou komunikovat. Pro tvorbu ŠVP je spolupráce učitelů snad nejdůležitější kompetencí - schopností.

**Cílem není dokument sám, ale jeho tvorba.** Pro školu je významné umět jej realizovat. **Největší změna musí nastat v lidech.** Z toho vyplývá, že sebelepší vzdělávací program lidi nezmění.

První krok, který jsme už v minulosti udělali a který budeme nyní aktualizovat, je **zamyšlení nad tím, co se ve škole dělá dobře** - tedy co je silnou stránkou školy, **co se nedaří**, a je tedy slabou stránkou činnosti školy, v čem škola dává příležitosti žákům, jejich rodičům, a co naopak školu ohrožuje. Zjištění, co se ve škole daří - nedaří, odkud to víme, že se to daří - nedaří je velmi důležité. Stejně jako to, zda se všichni učitelé ztotožní se zjištěnými skutečnostmi. **Analýza stavu je základem pro plánování, startem pro tvorbu ŠVP.** Do analýzy zapojíme všechny, kterých se život školy dotýká (**děti, rodiče i zřizovatel školy**).

**Důležité je umět si odpovědět na otázku: O čem je naše škola?** Kdo do naší školy chodí? Co mu škola nabízí ve školním i mimoškolním programu? Jaký je profil absolventa naší školy? Kam dál odcházejí absolventi naší školy?

## Na co budeme hledat nejdříve odpověď?

Nebude to ani učební plán, ani to, jestli budeme spojovat předměty nebo jaké učebnice budeme potřebovat! Trochu nám napovídá předchozí text. Umíme si odpovědět a shodnout se všichni například na tom, **co to znamená, že žák se umí učit?** Co to vlastně umí, když se umí učit? A co to umí, když umí řešit problémy nebo komunikovat...? Ano, jsme u **klíčových kompetencí**. Ty jsou velice významné. Shoda na nich mnohým z nás napoví, jak učit, jak zadávat referáty, jak pomáhat dětem objevovat cestu objevováním objeveného, jak si zpětně ověřovat, co děti umějí, když umějí. Toto by mohlo být naše první cvičení, ale i první část tvorby ŠVP.

**Příklad:** Když hledáme cestu učení, přijde na to, že je jistě významné vědět, kde žák získá prameny pro přípravu referátu (internet, encyklopedie...), ale je samozřejmě také velmi důležité, aby žák uměl referát prezentovat, připravit pro žáky ve třídě pracovní list, který si děti při prezentaci referátu budou doplňovat. Co to žák vlastně všechno zvládne? Připravit referát, přednést jej, vybrat důležitosti a z nich za pomocí klíčových slov připravit pracovní list. Se žáky vyplnit pracovní list. Odpovídat na otázky.

## Ten žák se umí docela dobře učit.

Důležité bude, abychom si v pracovních skupinách vyzkoušeli **formulovat očekávané výstupy na konci 5. a 9. ročníku** tak, jak bychom si je představovali.

**Co nám práce na ŠVP přinese? Schopnost spolupracovat, efektivně a plánovitě učit to, co žákům bude potřebné pro život. Sami se učit a učit se učit.**

**PaedDr. Zdeněk Mrkos**  
ředitel školy

## Základní škola realizuje preventivní protidrogový program

### Drop-in Praha

Žáci devátých ročníků navštívili v rámci protidrogového programu naše hlavní město.

První zastávka byla ve středisku Drop-in, kde se nám věnovali odborníci z oblasti protidrogové prevence, diskutovali s námi o mladých lidech, kteří mají problémy s drogou, některé z nich jsme mohli spatřit na vlastní oči. Uvědomili jsme si závažnost nebezpečí, které experimentování s drogami přináší. I další program byl zajímavý, neboť krásné počasí vybízelo k procházce po starobylé Praze. Karlův most, Hradčany, Petřín, prohlídka Chrámu sv. Víta, Vladislavského sálu a hradčanských zahrad patří k nezapomenutelným dojmům. Staroměstské náměstí bylo zaplněné zahraničními turisty, společně s nimi jsme se tísnili pod orlojem a čekali na druhou hodinu odpolední. Závěrečná cesta metrem, ve kterém někteří z nás jeli poprvé ve svém

životě, završila návštěvu Prahy. Děkujeme za zdařilou exkurzi.

### Žáci 9. ročníků

#### Centrum Podané ruce Brno

Kolektiv VIII. ročníku měl možnost navštívit moravskou metropoli Brno. Příjemné zpestření uprostřed říjnového týdne, kdy jsme si mohli ověřit své zeměpisné a historické znalosti.

Nejprve jsme navštívili kontaktní centrum Podané ruce, kde se léčí drogově závislí lidé z celé Moravy. Ing. Voříšek, pracovník centra, nás uvedl do tohoto zařízení a poutavě vypravoval o všech problémech mladých lidí, kteří sem přicházejí. Nevedl pouze monolog, ale měl připravené různé dramatické ukázky a modelové situace, do kterých nás poutavou formou zapojil. Uvědomili jsme si závažnost drogových závislostí a životní komplikace s tím spojené.

Další část dne byla pro žáky veselejší, neboť jsme navštívili Technické muzeum, prohlédli jsme si náměstí Svobody, navštívili jsme muzeum u Kapucínů, cestou na Špilberk jsme nastavovali tváře hřejivým paprskům babího léta. Tajemné podzemní kasematy vystřídala překrásná vyhlídka na Brno.

### Žáci 8. ročníků

## Upozornění pro naše občany!

Již několikrát jsme Vás, spoluobčané upozorňovali místním rozhlasem, abyste dodržovali termíny předávání pytlů s plastovým odpadem a papírem na svozové místo. Stále se však najdou tací, kteří na naše výzvy nereagují.

Pytle jsou přistaveny na veřejné prostranství města i v týdnech, kdy se neprovádí svoz, a tak celý týden „kráší“ naše město. Jistě by asi nebylo od věci znovu všem našim občanům připomenout, že svoz tohoto odpadu se provádí v tomto zimním období pouze v **sudém** týdnu, to je v termínech 7. 12., 21. 12., 2004 a dále 11. 1., 25. 1., 8. 2., 22. 2., 8. 3., 22. 3., 5. 4., 2005

V letním období se svoz provádí v týdnech, kdy je prováděn svoz komunálního odpadu, to je jednou za čtrnáct dní.

Prosíme občany, aby dbali na tyto termíny a pytle s odpadem plastů a balíky papíru se nepovalovaly na ulicích do svozového týdne.

Občan, který má pro příští rok naplánovanou výměnu střešní krytiny (eternit) za novou, ať přijde na městský úřad, kde dostane informace, jak je možné tento nebezpečný odpad likvidovat.

Dále prosíme vlastníky motorových vozidel, aby v tomto zimním období parkovali tak, aby nebránili zimní údržbě místních komunikací. Děkujeme.

**Petr Findejs**

## POZVÁNKA

Město Bystré všechny srdečně zve na Vánoční trhy, které se uskuteční 12. prosince 2004 od 9:00 do 16:00 hodin v budově bývalé Botany.

# Cantiléna v Hohenemsu

Pěvecký sbor z rakouského města Hohenemsu s názvem „Poklad Nibelungů“, který letos oslavuje 80. výročí svého založení a který před dvěma roky hostoval v naší Sokolovně, pozval na oslavu pěvecký sbor Cantiléna a chrámový pěvecký sbor z Poličky.

Hohenems je malebné městečko s 15-ti tisíci obyvateli, ležící v nádherné horské přírodě v nadmořské výšce 430 m, ukryté mezi horami v blízkosti Bodamského jezera u švýcarských hranic.

Slavnost se konala v rytířském sále zámku, který je nyní majetkem hraběcí rodiny Waldburg - Zeilů. Ve zpěvu se střídaly všechny tři sbory, navíc my s Poličkou dvě skladby dohromady a třetí skladba byla nacvičena a zazpívána všemi třemi sbory. Atmosféra v sále byla nádherná, bylo vyprodáno a koncert natáčela rakouská televize.



V Hohenemsu se nám dostalo vřelého přijetí, všude panovala velice přátelská nálada, o naše pohodlí i žaludky bylo dobře pečováno. Absolvovali jsme prohlídku malebného města, kostelů a podnikli jsme i krátký výlet k Bodamskému jezeru. Obdivovali jsme krásně rozkvetlou přírodu v pozdním, ale teplém podzimu.

Po návratu domů jsem uspořádali společně s poličským sborem koncert v kostele v Bystrém a v Poličce, abychom domácím publiku představili podstatnou část hohenemského repertoáru.

Zájezd mohl být uskutečněn jen díky příspěvní města Bystrého na činnost Cantilény a sponzorskému daru pana Jiřího Jukla. Jim patří dík všech členů pěveckého sboru Cantiléna i příznivců sborového zpěvu v Bystrém.

Ing. Jiří Unčovský



## Mistrovství České republiky v Kickboxingu „lightkontakt lowkick“ Ústí nad labem 30. 10. 2004

Mistryně světa Ivana Hanzlová boxovala ve dvou váhách do 45 kg a do 50 kg.

### Výsledková listina:

1. Jana Večeřová, do 45 kg, 4. místo v ČR, Bystré
2. Pavla Dvořáková, do 60 kg, 4. místo v ČR, Hartmanice
3. Barbora Konvalinková, do 50 kg, 2. místo více-mistryně ČR, Jimramov
4. Ivana Hanzlová, do 45 kg, mistryně ČR, Bystré
5. Ivana Hanzlová, do 50 kg, mistryně ČR

### Junioři:

1. Patrik Váchal, do 35 kg, 5. místo v ČR, Jimramov
2. Martin Pruška, do 50 kg, 6. místo v ČR, Bystré
3. Dominik Peterka, do 60 kg, 5. místo v ČR
4. Vít Freisleben, do 55 kg, 9. místo v ČR
5. Pavel Freisleben, do 71 kg, 7. místo v ČR

V prosinci ukončí letošní sezónu vánoční mezinárodní turnaj v Mostu.

### MČR juniorů se nemohli zúčastnit:

1. David Girgle - zranění
2. Miroslav Putnar - zranění
3. Monika Staňová - zranění

V březnu 2005 začnou kvalifikační turnaje na Mistrovství světa 2005, které bude v Kanadě. Účast má jistou mistryně světa Ivana Hanzlová.

V juniorech bude bojovat o účast na MS 18 závodníků kategorie „lightkontakt“ v mužích:

- Kategorie „fullcontact“ 3 závodníci  
Kategorie „lowkick“ 2 závodníci

Přejeme všem kickboxerům hodně štěstí v tomto tvrdém sportu.

Petr Gregor

## Vyhlášení výsledků II. ročníku soutěže „Město v květu 2004“

Přihlášeno bylo 5 účastníků, kteří se přihlásili na základě ankety v BN a jeden účastník byl navržen svým okolím a přáteli.

### V kategorii 1. - předzahrádky, balkony a okna RD

1. místo - paní Jana Renzová
2. místo - paní Jitka Tesařová
3. místo - pan Jiří Juren

### V kategorii 2. - okna, balkony a zahrady bytových domů

1. místo - paní Blažena Švecová - zahrada DPS,
2. místo - paní Lidmilová a paní Fučíková

### V kategorii 3. - skalky

1. místo - paní Jana Fučíková a paní Ludmila Lidmilová

Všem účastníkům děkujeme za zkrášlení města a gratulujeme k umístění.

Peny pro ty, kteří se nezúčastnili Sousedského bálu jsou připraveny u starostky města.

## Vyhlášení výsledků II. ročníku soutěže „Sportovní osobnost města Bystrého 2004“

Přihlášeno bylo 9 účastníků, kteří se přihlásili, nebo byli nominováni na základě ankety v BN.

Soutěž byla vyhlášena pro: jednotlivce, sportovní kolektivy, trenéry, sportovní akce roku.

Sportovní komise určila toto pořadí:

### Jednotlivci:

3. místo Josef Kubásek (hráč divizního fotbalového oddílu Pardubice a náhradní brankář 2. ligy)
2. místo Barbora Skalská (kapitánka volejbalového družstva a krajská reprezentantka)
1. místo Iva Hanzlová (mistryně světa a druhá na Mistrovství Evropy v kickboxu)

### Kolektivy:

3. místo oddíl Šipek - AVOTOMTOJE
2. místo sportovní klub Vysočina Bystré (Kejda Alois, Soukup Michal, Novák Antonín, Kaska Zdeněk, Jano Martin, Urban Pavel, Vaněk Jaroslav - 1. místo v běhu na lyžích na 1 a 5 km na Národní zimní speciální olympiádě, 3. místo v běhu na lyžích na Mistrovství ČR, 3. místo na Národním turnaji speciální olympiády v přehazované a ve fotbale, 3. místo pro účast na Zimních olympijských hrách v Naganu)
1. místo mladší žákyně volejbal (Barbora Skalská, Simona Feltlová, Daniela Peterková, Dana Peterková, Martina Slámová, Tereza Alexová, Šárka Burešová - 6. místo v Krajském přeboru 2003/2004, 2 hráčky reprezentují výběr Pardubického kraje)

### Trenéři:

3. místo Martin Dvořák (sportovní klub Vysočina Bystré při ÚSP)
2. místo Lenka Jílková a Iva Voglová (aerobik a kalanetika - cvičení žen)
1. místo Zdeněk Štaud a Jiří Pruška (fotbalový trenér žáků)

Sportovní akcí roku bylo vyhlášeno 50. výročí fotbalového oddílu v Bystrém.

Všem účastníkům gratulujeme k umístění.

## Ester

květiny, dárky  
vázání květin  
hrnkové květiny  
slavnostní aranžmá  
dekorativní zboží  
dárkové předměty  
dřevěné hračky

Přijďte si vybrat ze široké nabídky  
Vánočních dárků, kterými určitě potěšíte!

náměstí Na podkově 59 (bývalá Botana)  
otevírací doba  
Po - Pá 8:00 - 11:30 a 12:30 - 16:00  
So 8:00 - 11:00

## Pranostika na měsíc prosinec

*Když měsíc o vánocích ubývá,  
rolníku úrody přibývá.*

*Není-li prosinec studený,  
bude příští rok hubený.*

*Když na Mikuláše prší,  
zima lidí bojně zkruší.*

*Studený prosinec - brzké jaro.*

*Svatá Lucie ukazuje nám svou moc,  
neb nám dává nejdelsí noc.*

*Na štědrý večer hvězdičky  
- ponosou vajíčka slepičky.*

## Společenská kronika

V průběhu měsíce listopadu oslavili významné životní jubileum tito naši spoluobčané:

93 roků Stanislav Petr  
84 roků Karel Zámečník  
75 roků Rozálie Hanusová

### Z bysterské matriky

*Narození:*

Denisa Konečná

*Úmrtí:*

Milan Pruška, Jan Dittrich

*Sňatky:*

Karel Kleinbauer - Ivana Slezáčková

## Předvánoční koncert

Přijďte se odreagovat a dostat do vánoční pohody na koncertě, který se uskuteční v sobotu 18. prosince v 18:00 hodin v chrámu sv. Jana Křtitele v Bystrém. Následující řádky vám ve stručnosti představí členy barokního tria, kteří na zmíněném koncertě vystoupí:

**Petr Jeníček** (nar. 1967)

Je absolventem brněnské konzervatoře. V letech 1995 - 1998 působil jako flétnista v posádkové hudbě Olomouc a příležitostně i v Moravské filharmonii Olomouc. Koncertně vystupuje rovněž se sopranistkou Stelou Dvořáčkovou - Hrdličkovou nejen v ČR, ale i ve Francii. S triem barokní hudby účinkuje na koncertech a vernisážích, hudebních festivalech i samostatných recitálech zaměřených na barokní hudbu.

**František Boček** (nar. 1958)

Absolvoval varhanní hru ve třídě doc. Zdeňka Friedricha na Univerzitě Palackého v Olomouci a zároveň na mezinárodních mistrovských kur-

zech na pražské AMU u doc. Milana Šlechty. Příležitostně vystupuje na varhanních koncertech po celé republice a koncertně spolupracuje se sopranistkou Národního divadla v Praze Jaroslavou Horskou - Maxovou.

**Terezie Nečasová** (1980)

Studovala soukromě zpěv u doc. Jaroslavy Janské na JAMU v Brně a později u její absolventky - sólistky Janáčkovy opery v Brně - Beaty Blažkové-Zádrapové. Nyní studuje na Akademii umění v Banské Bystrici u PhDr. Boženy Fresserové. Nejčastěji vystupuje s klavíristkou a cembalistkou Jaroslavou Michalíkovou - asistentkou DAMU v Brně - v operních a písňových recitálech i se soubory barokní hudby.

... a ostatní už můžete posoudit sami ve výše uvedený předvánoční podvečer. Těšíme se na Vás.

Za MB Bystré  
R. Fric

### Občanská demokratická strana v Bystrém

děkuje všem našim občanům, kteří ve volbách do Zastupitelstva Pardubického kraje odevzdali svůj hlas našim kandidátům. Naše volební heslo „Nebojíme se překážek“ chceme přetavit ve prospěch našich spoluobčanů.

ODS



## INFORMACE

### Sociální komise města Bystré

zve všechny seniory 3. 12. 2004 v 15:00 h do školní jídelny na Mikulášskou besedu. Jste srdečně zváni.



Prosinec 2004

3. 12. Pátek 20:00 hod.

**Zrůda** (USA)

Oscar, Stříbrný medvěd z MFF v Berlíně, Zlatý glóbus a řada dalších ocenění pro vynikající Charlize Theronovou v hlavní roli drsného a šokujícího kriminálního dramatu, natočeného dle skutečného příběhu masové vražedkyně Aileen Wuornosové, která zabila několik mužů na přelomu 90tých let.

Kriminální drama, vstupné 35,- Kč, 109 min., mládeži do 15 let nevhodný, titulky

10. 12. Pátek 17:00 hod.

**Garfield** (USA)

Garfield, nejlínější na světě, ale všemi milovaný kocour, nemůže mít život sladší. Zaparkován na pohodlném křesle před televizí pojídá své oblíbené lasagne a komanduje svého nebohého pána Jona.

Animovaná rodinná komedie, vstupné 35,- Kč, 100 min., mládeži přístupný, dabing

17. 12. Pátek 20:00 hod.

**Vesnice** (USA)

Na první pohled působí tato vesnice jako krásné a klidné místo. Její obyvatelé žijí harmonickým životem v téměř idylickém prostředí. Úzce spjatou komunitu však neustále pronásleduje strach ze záhadných příšer, které přebývají v okolních lesích - strach natolik silný a skličující, že se hranice vesnice nikdo neodvážá překročit.

... dny klidu jsou pryč ...

Hororový thriller, vstupné 35,- Kč, 108 min., mládeži do 12 let nevhodný, titulky

### Hanka Plchoutová Andělé

Trochu víc síly  
do rukou a nohou  
dají andělé  
oni mohou...

Trochu víc síly  
do srdcí, do duší  
dají andělé  
sami to netuší...

Trochu víc síly  
dál cestou jít  
dají andělé  
je dobré je mít...

Trochu víc síly...  
na nás shlídli  
andělé z nebes  
s bílými křídly...

### Víte, že ...

- 3. 12. 2004 v 16:30 hodin se koná vernisáž letošní výstavy betlémů v budově bývalé Botany. Při této příležitosti vystoupí žáci Základní umělecké školy se svým kulturním programem.
- V poličském Penzionu probíhá zajímavá akce pro seniory. Jedná se o Poličskou univerzitu třetího věku. V současné době probíhají přednášky, výlety a exkurze na téma:  
„Poznávání historie a kultury Poličky a okolí“ a „Zdravý životní styl seniora“. Přednášky zajišťují odborníci z oblasti medicíny a historie.  
Doporučujeme všem aktivním seniorům.